
調査対象 西尾市立図書館（本館、各分館）の入館者

調査期間 令和３年１１月２７日（土）～令和３年１２月２８日（火）

調査場所 西尾市立図書館（本館）、一色学びの館、吉良図書館、幡豆図書館

調査方法

アンケート回答数
本館 一色 吉良 幡豆 計

410 116 241 109 876

（問1-1）あなたの性別は？

１．男性　　　２．女性　　　3．その他

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 男性 115 25 71 33 244

2 女性 287 87 165 71 610

3 その他 3 4 2 4 13

無回答 5 0 3 1 9

計 410 116 241 109 876

令和３年度図書館利用者アンケート調査結果

調査期間中、各館に来館した利用者個々にアンケート用紙を配布し、記入済み
のアンケート用紙は回収箱及び窓口で回収する。

回答

47%
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無回答
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（問1-2）あなたの年齢は？

１．10代以下　　　２．20代　　　３．30代　　　４．40代

５．50代　　　　　６．60代　　　７．70代以上

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 10代以下 26 4 32 8 70

2 10代 28 3 24 26 81

3 20代 13 5 6 6 30

4 30代 60 31 34 12 137

5 40代 90 21 60 13 184

6 50代 62 10 23 9 104

7 60代 65 21 30 21 137

8 70代以上 60 20 28 13 121

無回答 6 1 4 1 12

 410 116 241 109 876

（問1-3）あなたはどこにお住まいですか？

１．西尾地区　　　２．一色地区　　　３．吉良地区

４．幡豆地区　　　５．市外

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 西尾地区 353 29 27 8 417

2 一色地区 8 68 14 2 92

3 吉良地区 12 7 175 3 197

4 幡豆地区 4 3 10 79 96

5 市外 15 4 2 12 33

無回答 18 5 13 5 41

計 410 116 241 109 876

回答

回答
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無回答
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（問2）どのくらいの頻度で図書館を利用しますか？（１つ選択）

１．ほぼ毎日　　　２．週に1-2回程度　　　３．月に1-2回程度

４．年に数回程度　５．はじめて

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 ほぼ毎日 2 1 8 3 14

2 週に1-2回程度 114 30 50 25 219

3 月に1-2回程度 249 71 157 51 528

4 年に数回程度 43 9 23 26 101

5 はじめて 0 5 1 3 9

無回答 2 0 2 1 5

計 410 116 241 109 876

（問3）西尾市は毎月23日を「読書の日」に定めていることを知っていますか

１．知っている　　　２．知らない

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 知っている 171 42 87 28 328

2 知らない 235 73 151 80 539

無回答 4 1 3 1 9

計 410 116 241 109 876

回答

回答

2%

25%

60%

11%

1%

1%問2

ほぼ毎日

週に1-2回程度

月に1-2回程度

年に数回程度

はじめて

無回答

37%

62%

1%

問3

知っている

知らない

無回答

3 ページ



（問4-1） 読書通帳を持っていますか読書通帳を持っていますか

１．持っている　　２．持っていない　　

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 持っている 110 30 73 21 234

2 持っていない 299 85 166 85 635

無回答 1 1 2 3 7

計 410 116 241 109 876

（問4-2） 読書通帳を使い始めてから図書館への来館頻度はそれ以前と比べて変わりましたか。

１．変わらない　　２．増えた　　３．とても増えた　　

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 変わらない 55 16 48 16 135

2 増えた 45 11 27 4 87

3 とても増えた 13 1 9 1 24

　 無回答 297 88 157 88 630

　　　計 410 116 241 109 876
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（問4-3） 読書通帳を使い始めてから借りる本の冊数はそれ以前と比べて変わりましたか。

１．変わらない　　２．増えた　　３．とても増えた　

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 変わらない 56 12 40 18 126

2 増えた 40 13 34 2 89

3 とても増えた 15 4 11 1 31

　 無回答 299 87 156 88 630

　　　計 410 116 241 109 876

（問5-1） 「にしお電子図書館」で電子書籍を利用できますが、知っていますか

１．知っていて利用している　２．知っているが使ったことはない　３．知らない　

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 利用している 50 5 17 9 81

2 使ったことがない 211 49 110 46 416

3 知らない 131 55 104 50 340

　 無回答 18 7 10 4 39

　　　計 410 116 241 109 876
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（問5-2） 電子書籍をどんな時に読みますか。(いくつでも選択可) 

１．家の中　２．通勤・通学の移動時　３．学校・職場　４．外出先　５．その他

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 家の中 51 6 30 19 106

2 通勤・通学の移動時 3 0 4 3 10

3 学校・職場 8 0 3 3 14

4 外出先 11 0 4 4 19

5 その他 2 0 2 0 4

　 無回答 344 110 205 87 746

　　　計 419 116 248 116 899

（問5-3） 「にしお電子図書館」に雑誌(定期刊行物)があれば利用したいですか

１．利用したい　　２．利用したくない　　３．わからない

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 利用したい 155 31 82 36 304

2 利用したくない 20 11 5 2 38

3 わからない 152 48 113 46 359

　 無回答 83 26 41 25 175

　　　計 410 116 241 109 876

回答
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（問6-1） 新型コロナが流行してから図書館への来館頻度はそれ以前と比べて変わりましたか

１．変わらない　　２．少し減った　　３．極端に減った　　４．ほぼ来ていない　

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 変わらない 209 46 134 54 443

2 少し減った 118 48 64 31 261

3 極端に減った 35 9 29 7 80

4 ほぼ来ていない 15 4 4 14 37

無回答 33 9 10 3 55

　　　計 410 116 241 109 876

（問6-2） 図書館では様々な感染症予防対策を行っていますがどう思われますか

１．満足　　２．やや満足　　３．ふつう　　４．やや不満　　５．不満　　　

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 満足 206 59 147 61 473

2 やや満足 54 12 31 17 114

3 ふつう 110 30 52 26 218

4 やや不満 4 2 1 0 7

5 不満 0 0 0 2 2

　 無回答 36 13 10 3 62

　　　計 410 116 241 109 876
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